MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHHOM NMNATbI 3A HEXXUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BacunucuHa, 9
ApeHpgaTtop: -

O6was nnowaab 3aa-

HUS: 7893.1
PacyeTtHas nnowagb: 121

Pacyet rogoson amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacyetr CB : CB = (BocCTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

4764.92
57.18

Cs = 874651 * 43 /7893.1
Am = 4764.92 * 0.012

Pacyet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMNEHT KOMPOPTHOCTU (1-bIi 3TAX U BbILLE)
- 6asoBbIN ko3 DULK-

A= 12 eHT

Kr= 26 - KO3hPULNEHT rPagoCTPOEHNs

Pacuer Cpa: Cpg = (pevicTBuTEnbHaAs CToMMoCTb) / So

Cp =874651*43/7893.1 = 4764.92
Pn (Bblwe nogsana) = 4764.92*1.0*1.2*26 = 14866.55

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaam, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 57.18 + 1536 + 14866.55 ) * 364 / 1000 = 5991.34
Jrop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLMA KOS DULINEHT
Hkp= 1536 - HAKONMNEHNs Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHfHas nnata 3a 1 kB.M nrowaam, pacnonoxeHHoun Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5991.34*1*1*0.2= 1198.27
Q= 1 - KO3 PULMEHT MyHMLMMNANBHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTaNbLHOrO PEMOHTA
Kn= 0.2 - KO3(hPMUNEHT NOHMXKEHMSA apeH4HON NnaTbl

lopoBas apeHgHas nnarta 3a noMelleHue, pacnosn. Ha otm. 0 1 Boilwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 5991.34 * 12.10 = 72495.21

lopoBas apeHgHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnos. Ha otM. 0 u Bbiwe c Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana)(q) = 1198.27 * 12.10 = 14499.08

KBapTtanbHbi nnatex B 6tompket (6e3 HOC) + HAOC (20%) :
MepBbIvi NNaTex : (25%) 3624.77 + 724.95
Btopon nnatex : (25%) 3624.77 + 724.95
TpeTuin nnatex : (25%) 3624.77 + 724.95
YeTBepTbiii Nna-
TEX : (25%) 3624.77 + 724.95

Wcnonuutens : MaHaceHko E.T. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: Kuposa, 13
ApeHpaTop: -

O6was nnowaab 3na-

HUSA: 3536.4

Pac4yeTtHas nnowaab: 309.4
B T.M. Nfiowagb nogga-
na: 309.4

Pacyet ronosoit amoptu3aumm : Am = CB * Ham
Pacyer Cs: CB = (BOoCCTaHOBUTENbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =269203 * 43 / 3536.4 = 3273.31
Am = 3273.31*0.012 = 39.28

Pacyet peHTHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMOPTHOCTHM (Noasan)
- 6a30BbI KO3 PU-

A= 1.2 UMEHT

Kr= 2.6 - KO3(bPUUMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuer Cp: Cpg = (oenctBuTENbHAA CTOMMOCTL) / SO

Cpn=177674 * 43/ 3536.4 = 2160.38
Pn (nogsan) = 2160.38*0.6 *1.2*26 = 4044.23

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M NnoLaam, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 39.28 + 1536 + 6740.39 ) * 364 /1000 = 3026.90
Jkop= 364 - KOPPEeKTMpYoLWNA KoachbdrLmMeHT
Hkp= 1536 - HaKONMEeHUs Ha KanuTarnbHbIN PEMOHT

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nrowaam, pacrnonoxeHHoun Ha otmetke 0 v Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3026.90*1*1*0.2= 605.38
Q= 1 - KO3 DULIMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KOA(PPULNEHT KanuTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.2 - KO3 DULIMEHT NOHWKXEHUST apeHAHON NNaThbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1t = ( 39.28 + 1536 + 4044.23 ) * 364 /1000 = 2045.50

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.M nnowaam nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 409.10*1 = 409.10

lopoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2045.50 * 309.4 = 632877.70

lopoBas apeHgHasi nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoz(q) = 409.10 * 309.4 = 126575.54

logoBasi apeHgHasi nnata 3a nomelleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 noggsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3026.90 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHue, pacnosn. Ha otM. 0 1 Bolwe ¢ Q :
Ann(6e3 nog.)(q) = A01q * S (6e3 noaparna)



Ann(6e3 nogeana)(q) = 605.38 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 noasana) + Anog

Ann = 0.00 + 632877.70 = 632877.70

lopoBast apeHaHas nnarta 3a nomelleHne ¢ nogsanom ¢ Q coctaBuT :
Ann(q) = Ann(6es noasana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 126575.54 = 126575.56

KsapTtanbHbii nnatex B 6iopxet (6es HAC) + HAC (20%) :
MepBbIi NNaTex : (25%) 31643.89 + 6328.78
Bropon nnartex : (25%) 31643.89 + 6328.78
TpeTun nnatex : (25%) 31643.89 + 6328.78
YeTBepTbin Nna-
TEX : (25%) 31643.89 + 6328.78

McnonHutens : MNMaHaceHko E.T. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Yctu-Ha-lNabe, 2
ApeHpaTtop: -

O6was nnowaab 3na-

HUSA: 3698.7
PacueTtHas nnowagb: 70.9

Pacyet ronoson amoptusaumu : Am = CB * Ham
Pacyetr CB: CB = (BOCCTaHOBUTENbHAst CTOMMOCTb) / SO

Cs = 404664 * 43 / 3698.7 = 4704.50
Am = 4704.50 * 0.012 = 56.45

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PUUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi 3TAX M BbILLE)
- 6a3oBbIN ko3 DULIN-

A= 12 eHT

Kr= 2.6 - KO3 (PULNEHT rpagoCTPOEHNsI

Pacuetr Cp: Cpg = (mevictBUTENbHAst CTOMMOCTb) / SO

Cp =287311 * 43/ 3698.7 = 3340.19
Pn (Bblwe nogsana) = 3340.19*1.0*1.2*26 = 10421.39

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaam, pacrnonoxeHHow Ha otmeTke 0 1 Boiwwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 56.45 + 1536 + 10421.39 ) * 364 /1000 = 4373.04
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KOIDULIMEHT
Hkp= 1536 - HAKONMEHNs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHfHas nnata 3a 1 kB.M nrowaam, pacnonoxeHHoun Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4373.04*1*1*0.2= 874.61
Q= 1 - KOAPUUNEHT MyHULMMNANBHOW ONeKn
Kep= 1 - KOAPPULMEHT KanUTanNbLHOro PEMOHTa
Kn= 0.2 - KO3A(hPMUMEHT NOHMKEHMA apeH4HON NnaTbl

lopoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHve, pacnon. Ha otMm. 0 1 Bblwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 4373.04 * 70.90 = 310048.54

lopoBas apeHaHasi nnarta 3a noMelleHve, pacnosn. Ha otM. 0 M Bbllwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noggsana)

Ann(6e3 noggana)(q) = 874.61 * 70.90 = 62009.84

KBapTtanbHbi nnatex B 6tompket (6e3 HOC) + HAOC (20%) :
[MepBbIit NNaTex : (25%) 15502.46 + 3100.49
Btopoi nnatex : (25%) 15502.46 + 3100.49
TpeTun nnatex : (25%) 15502.46 + 3100.49
YeTBepTbivi Nna-
TEX : (25%) 15502.46 + 3100.49

Wcnonuutens : MaHaceHko E.T. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexne Ne 2
k [orosopy apeHaebl

PACYET APEHAHOM NMNATbI 3A HEXXWUIJIOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTposaBoackasi, 7
ApeHpaTtop: -

OO6Lwasn nnowagb 3aa-

HUS: 2742.6

PacuetHas nnowaab: 23.5

Pacyet ronoson amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacyetr CB: CB = (BOocCTaHOBUTENbHAsi CTOMMOCTh) / SO

Cs =341607.3 *43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacyet peHTHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 DULNEHT KOMDOPTHOCTU (1-bIi 3TAX M BbILLE)
- 6asoBbIN K03 du-

A= 12 LMeHT

Kr= 2 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOeHUs

Pacuer Cp: Cpg = (gevictBUTENbHasi CTOMMOCTL) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nrowaam, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 364 /1000 = 3540.41
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOSDDULIMEHT
Hkp= 1536 - HAKONMEHNSI Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHfHas nnata 3a 1 kB.M nrowaam, pacnonoxeHHoun Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3540.41*1*1*04 = 1416.16
Q= 1 - KO3 DULMEHT MyHULMMNANBHOW ONeKn
Kep= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbLHOrO PEMOHTa
Kn= 0.4 - KO3(PPUUMNEHT NOHMKEHNSA apeHaHON NnaThbl

lopoBas apeHaHas nnarta 3a nometleHue, pacnon. Ha otMm. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3540.41* 23.50 = 83199.63

lopoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 nog.)(q) = A01q * S (6e3 nogga-
na)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1416.16 * 23.50 = 33279.76

KsapTanbHbivi nnatex B 6ropxet (6es HAC) + HAOC (20%) :
MepBbIV NNaTex

: (25%) 8319.94 + 1663.99
Bropon nnatex : (25%) 8319.94 + 1663.99
TpeTun nnatex : (25%) 8319.94 + 1663.99
YeTBepThbIn Nna-

TEX : (25%) 8319.94 + 1663.99

McnonHutens : MNMaHaceHko E.T. (Ten. 35-35-48)



